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 CARPOOL AND DROP OFFS
Drop offs: Of 19 respondents, 100% said they were be-
ing dropped off by a personal acquaintance. 

100% said the driver was not parking at OHSU. These 
results are probably due to the low sample size.
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Marquam Hill South Waterfront Downtown

Carpool: Are you typically the driver or a rider?
36 respondents

Driver Rider Frequently varies, depending on the day
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Carpool: How do you handle parking?
35 respondents 

Other

I do not handle or share the cost of parking

I have non-OHSU parking

I have or split the cost of an OHSU long term single driver permit

I have or split the cost of an OHSU long term carpool permit

I purchase or split an OHSU day pass
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Market Square or Fifth Avenue

Drop offs:
Is the driver typically also commuting to work or school?

19 respondents

Yes (includes Scoop rides) No (includes Uber and Lyft rides)

Carpools: Of 36 respondents, almost 100% said they carpooled using a personal ve-
hicle. 1 person at South Waterfront said they carpooled using Getaround vehicles. 

Two thirds of Marquam Hill respondents said they carpooled with one other person. 
A third said they carpooled with 3 people. 
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Drive alone Transit Walk Bike Dropped off Carpool Telecommute

Lyft off users:
Primary and Secondary mode of travel

16 respondents

Primary Secondary

Ridership is growing thanks to Scoop, which users rate positively, however the increase 
in ridership has not yet met a statistical threshold to be measured against the entire 
transportation footprint of OHSU.

61 respondents are interested to use Scoop but haven’t yet AND primarily drive alone. 
75% have OHSU long term parking permits. 
13% purchase OHSU day passes. 
88% only drive alone to OHSU.
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OHSU requires I drive to work as part of my job function

Safety concerns

No convenient off-site parking

Other (please specify)

Errands

No one to carpool with

Childcare/school transportation

Want car for emergencies

Save time

Work schedule makes other modes difficult

Transit takes too long

Interested in program and drives alone:
Reasons that best describe why you drive alone to OHSU.

60 respondents

Lyft Off Scoop
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Drive alone Transit Walk Bike Dropped off Carpool Telecommute

Scoop users:
Primary and Secondary mode of travel

34 respondents

Primary Secondary


